



Следственным отделом по городу Каменск-Уральский СУ СК России по Свердловской области проводится проверка сообщения о повреждении обелиска - символа воинской славы



Днём 20 февраля 2024 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в городе Каменск-Уральском на обелиске «Синарским трубникам, погибшим в Великой Отечественной войне», неизвестным лицом был подожжён венок. По этому факту следственным отделом по городу Каменск-Уральский СУ СК России по Свердловской области проводится процессуальная проверка.

В ходе проверки выполняются мероприятия по установлению личности правонарушителя и выяснению всех обстоятельств произошедшего.

20 Февраля 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1862364>